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„Jedes Land braucht sein eigenes bestes Licht“
Nahla Afifi ist neue Abteilungsleiterin der Lichtplanung bei Oktalite. Damit verstärkt sie den Beleuchtungsspezialisten im Retail mit konzeptionellem Know-how auf internationalem Niveau und Expertise rund um die Förderung individueller Lichtkompetenz.       
Seit November ist sie „die Neue“ in der Lichtplanung bei der Oktalite Lichttechnik GmbH in Köln: Nahla Afifi, global geprägte Führungskraft und Lichtplanerin. 28 Jahre Erfahrung in den unterschiedlichsten Bereichen der Branche bringt sie mit. Im Food- und im Fashionsektor konnte sie viel internationale Erfahrung in der Entwicklung von Lichtkonzepten sammeln. Darüber hinaus war sie leitend und personalverantwortlich an Standorten wie Chile, Dubai und Spanien tätig. Nahla Afifi schätzt Vielfalt und den Blick über den Tellerrand, nicht zuletzt deshalb, weil sie in unterschiedlichen Kulturen aufgewachsen ist: Ihr Vater ist Ägypter, die Mutter gebürtige Essenerin. Großgeworden ist sie in Kuwait, studiert und gelebt hat sie in Kairo und Kanada. „Licht und Beleuchtung hat in jeder Kultur seinen eigenen Stellenwert und Fokus – diese Individualität gilt es konzeptionell zu berücksichtigen“, sagt die 52jährige. Verschiedene Mentalitäten fördern Kreativität – für die Lichtplanung essentiell.  „Jedes Land braucht sein eigenes bestes Licht“, so das Motto der neuen Abteilungsleiterin bei Oktalite. 
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Foto und Bildunterschrift:
Leitet seit November die Lichtplanung bei Oktalite: Nahla Afifi
1. Abdruck der gelieferten Texte und Bilder honorarfrei
1. Bitte achten Sie auf den Fotonachweis: Oktalite 2017 
1. Bei Veröffentlichung wird ein Belegexemplar erbeten





Über Oktalite
Leidenschaft für Licht: Oktalite ist nationaler wie internationaler Komplettanbieter für individuelle und intelligente Beleuchtungssysteme sämtlicher Flächen für den Handel und Automotive-Sektor. Inszenierung und Emotionalisierung sind die zentralen Aufgaben, denen das Unternehmen als Mitglied der Trilux-Gruppe nachhaltig gerecht wird. Dabei rückt der Beleuchtungsspezialist den Menschen in den Fokus seiner maßgeschneiderten Lichtkonzepte. Mit Themen wie Human Centric Lighting und dynamischen Lichtkonzepten unterstreicht Oktalite seine Vorreiterrolle im Bereich Storytelling, digitale Services und Verkaufsförderung durch Licht.
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