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„Digitale Lichtsysteme als Erlebnis mit Mehrwert ins Blickfeld rücken“
Michele Masaracchio ist neuer Vertriebsleiter bei Oktalite für die Bereiche Fashion 
und Shop. Mit seiner internationalen Erfahrung in der Lichtbranche wird er diese Kompetenzfelder und das Kooperationsgeschäft weiter stärken.
Vor mehr als 10 Jahren begann Michele Masaracchio bei Oktalite seine Ausbildung zum Industriekaufmann, anschließend sammelte er Erfahrungen im länderübergreifenden Vertrieb von Lichtsystemen. Acht Jahre betreute der 30jährige Kunden mit Sitz  in Deutschland im 
In- und Ausland zum Thema Licht im Retail. Seit Januar 2018 ist Michele Masaracchio Vertriebsleiter für die Bereiche Fashion und Shop im internationalen Umfeld bei Oktalite. 
Der neue Mann beim Lichtexperten aus Köln freut sich auf seine neue Aufgabe: „Oktalite als Teil der Trilux Gruppe ist auf klarem Wachstumskurs. Den will ich weiter ausbauen und LED-Lichtkonzepte für Fashion, Stores und Shops noch stärker mit ihrem Erlebnispotenzial ins Blickfeld rücken. Fashion ist am POS ein Leuchtturm, was die Dynamisierung von Licht, den Eventcharakter und damit den Mehrwert vor Ort betrifft. Im Shop selbst gewinnen die digitalen Services rund um unsere Lichtwelten immer stärker an Bedeutung. Insgesamt gilt es, mit innovativen Ansätzen weiter Markenzeichen im Retail zu setzen.“ 
Masaracchio,  Sprachtalent und Gitarrist, setzt bewusst auf Team. “Nur im Kompetenz-Netzwerk wird es gelingen, den Handel fit für die digitale Zukunft mit Licht zu machen.“
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Über Oktalite
Oktalite steht für Mehrwert durch Licht im Retail. Wir beleuchten den Handel besser. Mit dem richtigen Licht zur richtigen Zeit am richtigen Ort. Oktalite, Member of the Trilux Group, ist etablierter Partner bei der Entwicklung und Umsetzung maßgeschneiderter  Konzepte und LED-Systeme für moderne Stores, Shops und Showrooms. Unsere  Erfahrung, unser Know-how bei der Inszenierung von Erlebniswelten durch Licht und unsere Services als Komplettanbieter machen uns stark. National wie international. Der Wille zur Optimierung treibt uns an: Mit intelligenten und ausgereiften Lichtlösungen von Oktalite wollen wir Geschäfte effizienter und erfolgreicher machen.


Kontakt:

Claudia Hachenberg – Oktalite Lichttechnik GmbH – Mathias-Brüggen-Str. 73 – 50829 Köln – Tel: 0221/59 767-77 – Fax: 0221 592232 – E-Mail: c.hachenberg@oktalite.de
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