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 Köln, 25.5.2018

Akzentstrahler B.VEO: Teampower trifft Understatement
Oktalite setzt auf die Stärke der Produktfamilie: Mit B.VEO in drei Ausführungen bieten die Beleuchtungsexperten dem Handel und Ladenbau ein echtes Allrounder-Trio. Die betont dezenten Ein- und Zweistrahler sind Hochleistungspakete und Anpassungs-künstler für jedes Interieur. Die ideale Akzentleuchte im Einstiegssegment.
Licht nach Maß, ökonomisch und fit für die nächste LED-Generation - das bietet die Akzentleuchte B.VEO, die jetzt in drei Ausführungen vorliegt. Ihr Bündel an Qualitäten macht die B.VEO Familie zu einem bevorzugten Partner bei der pointierten, dabei unaufdringlichen Inszenierung von Produkt- und Erlebniswelten am Point of Sale. 
Der B.VEO Richtstrahler verfügt über einen kleinen Strahlerkopf und ist dabei bis 4000 Lumen stark – eine besonders effektive Kombination. Dazu lässt er sich um 355° drehen 
und um 90° schwenken. Außerdem ist B.VEO direkt vor Ort in eine bestehende 3-Phasen-Stromschiene integrierbar. Leichter, energieeffizienter und kostenschonender kann eine neue LED-Beleuchtung und wertige Lichtlösung für Waren und Flächen auf technisch höchstem Niveau kaum sein. 
Newcomer B.VEO TWIN mit seinen  zwei Strahlerköpfen und zurückhaltendem Gehäuse sorgt für Zweifachpower und gleichzeitig mehr Ruhe in der Optik an Wand und Decke: Denn die Anzahl der Strahler lässt sich mit TWIN einfach verdoppeln -  bei gleicher Leuchtenanzahl und ohne zusätzliche Treibergehäuse. Dieses Mitglied der B.VEO Familie bringt Licht flexibel dahin, wo es hin soll. Die Doppelleuchte mit leichter und exakter Positionierung bietet sich für sämtliche Retailbereiche und Anforderungen an. Durch den reduzierten Aufwand an Handling und Verpackung, bringt der Einsatz von B.VEO TWIN zudem eine Kosten- und Zeitersparnis beim Einbau.




Das Besondere der Einstrahler-Variante B.VEO TRACK ist ihre absolut dezente Anmutung: Sie verfügt über ein extrem schmales Gehäuse, denn die Technik verschwindet komplett in der Stromschiene. So kann TRACK noch mehr Understatement und Schlichtheit in die Deckenbeleuchtung bringen. 
Möglich machten die Leuchtendesigner von Oktalite die Miniaturisierung durch die Integration des Treibers in den Adapter. B.VEO, B.VEO TRACK, B.VEO TWIN: Diese Produktfamilie ist ein Rund-um-Sorglos-Paket für die fokussierte und ästhetisch klare Lichtgestaltung. 
Stephan Renkes, Leiter Forschung und Entwicklung: „Der Clou für den Kunden liegt auch darin, dass er mit nur einem System seine Beleuchtung kostenökonomisch updaten und zukunftsfähig machen kann. Denn in Formensprache und Features sind alle LED-Leuchten ideal aufeinander abgestimmt, sie ermöglichen ein komplexes Lichtmanagement und passen sich wirklich jedem Einrichtungsstil an. B.VEO wächst mit einem Store-Konzept mit.“
Die Umrüstung auf den Allrounder unter den Akzentstrahlern von Oktalite an die vorhandene 3-Phasen-Stromschiene erfolgt übrigens werkzeuglos. Zudem sind die B.VEOs auch zur Montage an vertikale Stromschienen geeignet.
[bookmark: _GoBack]Alle Ausführungen sind bedarfsgerecht mit dem Optimum an Oktalite-Lichtleistungen konfigurierbar: mit unterschiedlichen Lichtstrompaketen, allen sechs Weißlichtfarben und in fünf Ausstrahlcharakteristika von Spot bis Very Wide Flood. Und: Die Leuchten aus dem B.VEO Team sind optional mit der innovativen LED IQ-Technologie erhältlich, per Smartphone oder Tablet steuerbar und überzeugen durch ihre niedrigen Investitionskosten und hohe Energieeffizienz.
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Über Oktalite
Oktalite steht für Mehrwert durch Licht im Retail. Wir beleuchten den Handel besser. Mit dem richtigen Licht zur richtigen Zeit am richtigen Ort. Oktalite, Member of the Trilux Group, ist etablierter Partner bei der Entwicklung und Umsetzung maßgeschneiderter  Konzepte und LED-Systeme für moderne Stores, Shops und Showrooms. Unsere  Erfahrung, unser Know-how bei der Inszenierung von Erlebniswelten durch Licht und unsere Services als Komplettanbieter machen uns stark. National wie international. Der Wille zur Optimierung treibt uns an: Mit intelligenten und ausgereiften Lichtlösungen von Oktalite machen wir Geschäfte effizienter und erfolgreicher.
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Claudia Hachenberg – Oktalite Lichttechnik GmbH – Mathias-Brüggen-Str. 73 – 50829 Köln
Tel: 0221/59 767-77 – Fax: 0221 592232 – E-Mail: c.hachenberg@oktalite.de
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