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 Köln, 4.7.2018

Systemstrahler GRADO TWIN: Multifunktional für jedes Regal
Mit seinem neuen Produktlaunch bringt Oktalite einen kompakten und formschönen Doppelstrahler auf den Markt, der sich außergewöhnlich flexibel jeder Herausforderung einer Gangbeleuchtung stellt. GRADO TWIN überzeugt durch attraktiv in Szene gesetzte Warenregale, ein ruhiges Deckenbild und niedrige Kosten.
GRADO TWIN ist die jüngste Erweiterung der GRADO-Produktfamilie: Der ursprüngliche Grafikstrahler für die großflächige Wandausleuchtung für Grafiken und Displays hat sich zum flexiblen, um 110 Grad schwenkbaren Systemstrahler in der Kombination aus Wallwasher, Regal- und Gangbeleuchtung entwickelt. Mit seinen zwei Leuchtenköpfen lassen sich besonders Produkte rechts und links in den Sortimentsgängen punktgenau und äußerst komfortabel ausleuchten. Ein Strahler ideal für den modernen Supermarkt und Stores mit hoher Warendichte. So lässt sich mit diesem Doppelstrahler die Anzahl der Leuchten im Shop verringern – eine Deckenberuhigung und Aufwertung der Fläche sind das Ergebnis. Weniger Leuchten, dabei multifunktional im Einsatz, mehr Atmosphäre plus niedrige Gesamtkosten: GRADO TWIN hat das Potenzial zur Lieblingsleuchte für den Sortimentsgang.
[bookmark: _GoBack]Oktalite-Produktmanagerin Sara Hoffmann: „Der Relaunch von GRADO ist das beste Beispiel, wie sich die Perfomance einer Leuchte in der Retailpraxis für zusätzliche Aufgaben bewährt und dann von uns auf weitere Einsatzmöglichkeiten hin optimiert wird. Wir haben die Leuchte kleiner, leichter und effektiver gemacht – ein Allrounder mit vielen Vorteilen.“



Das sind die Vorteile von GRADO TWIN: 
· Der Strahler bringt Licht auch bei breiten oder hohen Regalen dahin wo es hin soll: Sortimentsgänge von 1,60 m bis 2,20 m Breite und Regalhöhen bis 2,20 m leuchtet der Doppelstrahler bei einer Montagehöhe von 3,20 m souverän aus. 
Der speziell entwickelte GRADO-Wannenreflektor garantiert eine optimale Entblendung bei akzentuierter Lichtverteilung auf der Regalware.

· Mit seinem Schwenkradius bietet er eine optimale Beweglichkeit – die Leuchtenköpfe können bis zu 90 Grad nach unten und bis zu 20 Grad nach oben geschwenkt werden – GRADO TWIN ist erste Wahl für hohe Regale.

· GRADO TWIN verfügt über LED-Module der neuesten Generation, das macht die Leuchte für viele Anwendungen attraktiv. Der Doppelstrahler ist mit Paketen von 2 x 4000 oder 2 x 5000 Lumen und allen Weißlichtfarben erhältlich und überzeugt durch eine Energieeffizienz von bis zu 145 lm/W.

· Der Systemstrahler ist LED IQ fähig und so für ein intelligentes Licht-management und dynamische Lichtsteuerungen per Tablet oder Smartphone geeignet.

· Werkzeuglose Montage dank vormontiertem Spezialreflektor: GRADO TWIN ist einfach in die 3-Phasen Stromschiene integrierbar. Die Strahlerköpfe lassen sich anschließend leicht in Position bringen.

GRADO TWIN – der neue Doppelstrahler von Oktalite für die gezielte Gang- und Sortimentsbeleuchtung spart Platz, steigert die Attraktivität des Deckenbilds am POS, senkt Anschaffungs- und Wartungskosten und das bei rundum flexibler Beleuchtungsqualität: Diese Leuchte ist ein (T)WINNER.
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Über Oktalite
Oktalite steht für Mehrwert durch Licht im Retail. Wir beleuchten den Handel besser. Mit dem richtigen Licht zur richtigen Zeit am richtigen Ort. Oktalite, Member of the Trilux Group, ist etablierter Partner bei der Entwicklung und Umsetzung maßgeschneiderter  Konzepte und LED-Systeme für moderne Stores, Shops und Showrooms. Unsere  Erfahrung, unser Know-how bei der Inszenierung von Erlebniswelten durch Licht und unsere Services als Komplettanbieter machen uns stark. National wie international. Der Wille zur Optimierung treibt uns an: Mit intelligenten und ausgereiften Lichtlösungen von Oktalite machen wir Geschäfte effizienter und erfolgreicher.

Kontakt

Claudia Hachenberg – Oktalite Lichttechnik GmbH – Mathias-Brüggen-Str. 73 – 50829 Köln
Tel: 0221/59 767-77 – Fax: 0221 592232 – E-Mail: c.hachenberg@oktalite.de
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