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Lichtseminar „Human Centric Lighting im Retail“ in Köln
Am 22. November 2018 findet in Köln zum wiederholten Mal ein Lichtseminar zum Thema „Biologisch wirksames Licht im Retail“ statt. Schwerpunkt ist die Anpassung der Retail-Beleuchtung an den Biorhythmus des Menschen. 
Köln, im Oktober 2018. Unter dem Titel „Human Centric Lighting: Das Zukunftsthema für den Retail-Bereich“ lädt Oktalite zu einem Seminar ein, das ein noch relativ neues Thema in der Beleuchtung von Verkaufsflächen behandelt. Hinter dem Begriff „Human Centric Lighting“ verbirgt sich die Entwicklung von Lichtkonzepten, die den Menschen und seine biologische Funktionsweise in den Mittelpunkt stellt. Licht regelt beispielsweise den Schlaf-Wach-Rhythmus und den Hormonhaushalt des Menschen. Lichtrezeptoren im Auge bestimmen die innere Uhr des Menschen und geben somit dem Takt des Lebens an. Diese nichtvisuellen Reize des Lichts auf den Menschen und seinen Biorhythmus werden in die Lichtplanung einbezogen. Inhalte des Seminars sind daher unter anderem: tageslichtsynchrone Lichtsteuerung (circadiane Beleuchtung), Lichtwirkung im Alter und emotionale Wirkung von Licht und Akzentbeleuchtung. Weitere Informationen zum Seminar stehen im Internet auf www.oktalite.de bereit. 
Dieses Seminar ist von der Architektenkammer Nordrhein-Westfalen als Fortbildung anerkannt. 
Kosten: 490,- EUR p.P.
(1.361 Zeichen inkl. Leerzeichen)

· Abdruck der gelieferten Texte und Bilder honorarfrei
· Bei Veröffentlichung wird ein Belegexemplar erbeten

Über Oktalite
Oktalite steht für Mehrwert durch Licht im Retail. Wir beleuchten den Handel besser. Mit dem richtigen Licht zur richtigen Zeit am richtigen Ort. Oktalite, Member of the Trilux Group, ist etablierter Partner bei der Entwicklung und Umsetzung maßgeschneiderter  Konzepte und LED-Systeme für moderne Stores, Shops und Showrooms. Unsere  Erfahrung, unser Know-how bei der Inszenierung von Erlebniswelten durch Licht und unsere Services als Komplettanbieter machen uns stark. National wie international. Der Wille zur Optimierung treibt uns an: Mit intelligenten und ausgereiften Lichtlösungen von Oktalite machen wir Geschäfte effizienter und erfolgreicher.

Kontakt

Claudia Hachenberg – Oktalite Lichttechnik GmbH – Mathias-Brüggen-Str. 73 – 50829 Köln
Tel: 0221/59 767-77 – Fax: 0221 592232 – E-Mail: c.hachenberg@oktalite.de
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