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 Köln, 7.2.2019

HIRMER München: Weltstadthaus für Männermode mit neuer Strahlkraft
Der größte Männermode-Spezialist der Welt im Herzen Münchens wird bei laufendem Betrieb auf neueste LED-Lichttechnik umgestellt. Moderner und luftiger präsentiert sich das HIRMER Stammhaus in der Umbauhalbzeit Anfang 2019 seinen Kunden. Warenvielfalt in Premiumlicht, abgestimmt auf die männliche Klientel und bei deutlich niedrigerem Energieverbrauch.
Das bekannte Gebäude des Männermode-Spezialisten von Welt direkt gegenüber der Münchner Frauenkirche wird auch in Zukunft eines der meistfotografierten Motive der bayerischen Hauptstadt bleiben. Aufbaurichtstrahler CANILO hinter der großen Fensterfront in schwarz bringt seit 2018 spielend Licht vom Erd- bis ins Untergeschoss und setzt die optische Verjüngungskur in Szene: mehr als ein neuer Hingucker. Die neue Transparenz und Weite lädt Passanten unter den berühmten Arkaden an der Kaufinger Straße noch wirkungsvoller als früher mit reizvoller etagenübergreifender Sicht ein, in dieses Paradies auf insgesamt 9000 Quadratmetern einzutauchen. 
 „Unsere Beleuchtung ist das I-Tüpfelchen des Gastgeber-Konzepts von HIRMER“, sagt Christian Albert Schmid, Key Account Manager von Oktalite. „Denn dank der energieökonomischen LED-Technik können wir die Marke und Fachbereiche intensiver zur Geltung bringen. Auch der Kunde fühlt sich in bestem, feinjustiertem Licht einfach wohler.“
„Männer kaufen anders ein als Frauen.“
Auf den bis Ende 2018 bereits umgebauten drei Etagen UG, EG sowie 3. OG erlebt Mann eine neue Präsentationsqualität der einzigartigen Vielfalt an Herrenmode, Accessoires und Pflegeprodukten. Dabei kaufen Männer anders ein als Frauen, weiß HIRMER Geschäftsführer Frank Troch. „Unsere Kunden haben den Wunsch nach Komfort und angenehmer Atmosphäre, aber auch nach zeitsparenden Abläufen beim Einkauf.“ 


Genau diesem Bedürfnis gilt es auch mit Licht entgegenzukommen. “Grundsätzlich leuchten wir Fashion für Ihn etwas kühler aus. Das hat mit der Vorliebe für gedeckte Farben zu tun. Schwarz, Grau, Blau, diese Töne lassen sich mit kühlerem Licht besser unterscheiden“, erläutert Christian Albert Schmid.  Einbaustrahler wie QUIRA sind hier optimal in der Wiedergabe von Stoffen und Farben, sorgen aber auch für die richtige Stimmung und Akzentuierung einzelner Bereiche. Das zeigt sich bis in die Inszenierung des beeindruckenden Treppenhauses – hier krönt QUIRA in 22 Metern Höhe als Strahlenkranz und individuelle Sonderanfertigung die Marke HIRMER sowie ihre herausragende Hausarchitektur.
Bestes Licht bis in jeden Winkel: 2019 setzt sich der Umbau und die Umstellung auf LED in den restlichen drei Etagen fort. Alle Leuchten für HIRMER werden dabei von Oktalite mit einem Spezialmodul für exzellente Farbwiedergabe (CRI 90) bei 3500 Kelvin ausgerüstet.
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[bookmark: _GoBack]Motiv 1:2018-fashion-hirmer-muenchen-fassade-canilo-oktalite-cm-029.jpg
BU: Tradition trifft Moderne: Das HIRMER Stammhaus zieht mit CANILO die Aufmerksamkeit direkt ins Modeparadies für Herren.
Motiv 2: 2018-fashion-hirmer-muenchen-empore-canilo-oktalite-cm-093_bea.jpg
BU: Tiefe Einblicke: Aufbaurichtstrahler CANILO mit souveräner Lichtwirkung über große Flächen hinweg.
Motiv 3: 2018-fashion-hirmer-muenchen-mannequins-quira-oktalite-cm-268.jpg
BU: Angenehme Ausleuchtung, beste Farb- und Materialwiedergabe dank Einbaustrahler QUIRA.
Motiv 4: 2018-fashion-hirmer-muenchen-treppenauge-oktalite-cm-188.jpg
BU: QUIRA krönt das Treppenauge als funkelnder Strahlenkranz und Sonderanfertigung in 22 Metern Höhe.
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Über Oktalite
Oktalite steht für Mehrwert durch Licht im Retail. Wir beleuchten den Handel besser. Mit dem richtigen Licht zur richtigen Zeit am richtigen Ort. Oktalite, Member of the Trilux Group, ist etablierter Partner bei der Entwicklung und Umsetzung maßgeschneiderter  Konzepte und LED-Systeme für moderne Stores, Shops und Showrooms. Unsere  Erfahrung, unser Know-how bei der Inszenierung von Erlebniswelten durch Licht und unsere Services als Komplettanbieter machen uns stark. National wie international. Der Wille zur Optimierung treibt uns an: Mit intelligenten und ausgereiften Lichtlösungen von Oktalite wollen wir Geschäfte effizienter und erfolgreicher machen.
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Claudia Hachenberg – Oktalite Lichttechnik GmbH – Mathias-Brüggen-Str. 73 – 50829 Köln
Tel: 0221/59 767-77 – Fax: 0221 592232 – E-Mail: c.hachenberg@oktalite.de
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